



## ВЫБОРЫ-2011

Кандидат в депутаты Земского собрания Чайковского муниципального района по избирательному округу №4

# Александр БУТУЗОВ: Пора имидж «Чайковский – протестная территория» поменять на звание «Чайковский – город-лидер»



## ПОЧЕМУ Я Снова БАЛЛОТИРУЮСЬ В ДЕПУТАТЫ?

Очень много вопросов до сих пор решены только наполовину или не находят решений вообще. Вернемся к теме советов микрорайонов. Чтобы ее завершить, нужно придать всем СМ полноценный правовой статус. Они должны быть преобразованы в самостоятельные юридические лица со своим Уставом, в котором четко должен быть прописан механизм избрания председателя. Председатель не должен быть назначенцем администрации, он должен выбираться населением и решать проблемы населения.

Под советы микрорайонов нужно заводить бюджет, для этого депутаты должны предусмотреть соответствующее финансирование.

Прежние народные избранники провозгласили, что у города должен быть импульс развития, но вместо того, чтобы заниматься развитием, ушли в местечковые войны и выяснения отношений. Так уж легли звезды, что наш город занимает выгодное географическое положение. Нам бы развивать и развивать инфраструктуру, а из города бежит молодежь, опровергая истину из старой русской пословицы «Где родился, там и пригодился». Среднее поколение не видит перспектив ни для себя, ни для своих детей.

Наша задача не только в том, чтобы отремонтировать тротуары и покрасить фасады. Хотя это – тоже большое дело. Важно постоянно улучшать среду, в которой ты живешь. Депутаты должны сделать так, чтобы у города и района всегда была возможность зарабатывать деньги. Для этого нужна соответствующая инфраструктура, которая позволит это сделать.

Сегодня человечество готово инвестировать в наше общее главное желание – жить долго и быть здоровым. Это – первый приоритет. И здесь у Пермского края и у города

Чайковского есть потенциал. Потенциал Чайковского видит и губернатор края, и депутаты Госдумы РФ. Осталось только «снизу, с места» кому-то двинуть наш город вперед. Ведь не зря же «вверху» постоянно твердят, как «отче наш»: «Нам нужны инициативы с мест».

Второе приоритетное направление – это IT, та сфера информационных технологий, которая развивается наиболее динамично и очень существенно меняет жизнь человека. Вот где простор для чайковской молодежи! Здесь почти мгновенно появляются идеи, коммерциализируются в программные продукты и почти так же быстро сменяются новыми.

Следующая отрасль, в которой Пермский край традиционно был силен, и в которой мы не утратили своих позиций, – это новые материалы, та же порошковая металлургия. Нанотехнологии, наноматериалы – это не из области фантазии и далекой перспективы. Реальный пример в нашем городе: Чайковский завод нестандартного оборудования «Уникон» – (ген. директор А. И. Срубин) – с точки зрения инновационного развития, создания нового уникального предприятия.

На сегодняшний день Пермский край – один из семи субъектов РФ, входящих в «Ассоциацию инновационных регионов». Задача новой депутатской команды – включить Чайковский в общую программу края. Войти в венчурный фонд, во все краевые программы развития региона. Чайковскому нужен реальный прорыв. За Чайковским стойко укрепился имидж города с протестной территорией. Пора имидж «протестной территории» поменять на имидж города-лидера.

Чайковская территория не будет развиваться без агропромышленного комплекса. Представители старшего и среднего поколения отмечают ключевую задачу для депутатов Земского собрания – это восстановление сельского хозяйства. «Первое, что должна сделать власть – повернуться лицом к селу», – говорят горожане. Они помнят, что после войны восстановление страны шло через возрождение сельского хозяйства, колхозов. И это отчаянно, что наши ветераны-горожане переживают не только за городские проблемы, но и за проблемы сельских жителей.

Восстановление работы промышленных предприятий, нормализация повседневной жизни населения – еще одна приоритетная задача. Что еще даст импульс развитию города? Это – модернизация жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы, создание новых рабочих мест. Словом, программа должна оживить город и сделать его таким, каким он должен быть.

Удивительное качество Бутузова: он умеет своевременно предвидеть и грамотно определять приоритеты. Трижды будучи депутатом Чайковской городской думы, Александр Васильевич несколько раз пытался предложить главам в качестве приоритетного направления для Чайковского – развитие малого и среднего бизнеса.

Мы уже подошли к ситуации, когда традиционные предметы нашей гордости – комбинат шелковых тканей, Воткинскгэсстрой, завод СК, завод Стройдеталь, РМЗ, Воткинская ГЭС (тоже уже давно не наша, а московско-чубайсовская фирма «РУС-ГИДРО») – перестали быть системообразующими. А то, что во всем мире является системообразующим: частный, малый бизнес – у нас до сих пор на задворках.

Мне приходилось видеть, как местные руководители даже не понимали того, о чем говорит Бутузов. «У него слишком новаторские мозги, я за ним не поспеваю, для нас – это пока еще рано, еще не пришло время», – признавался в личной беседе с ним.

Сегодня не только Пермский край, но и вся Россия идет по пути развития и привлечений инвестиций в малый бизнес. Те малые города, которые пробуксовывают в этом направлении (наш Чайковский – не исключение), обречены носить титул депрессивной территории.

Еще один приоритет, на который почти пятнадцать лет назад молодому депутату А.В. Бутузову удалось акцентировать внимание власти – это создание и развитие советов микрорайонов. Каждый человек мечтает жить лучше, красивее, удобнее. Появляется жизненно важная проблема и ее нужно решать. Одному, как правило, такая задача не по силам, и тогда создается общественный коллектив. Уже тогда Александр Васильевич понимал, что современная муниципальная реформа нацелена на то, чтобы местное самоуправление окончательно сформировалось в качестве самостоятельного и наиболее эффективного уровня публичной власти. Именно активное участие самих жителей в управлении территорией – это основа, на которой должно строиться наше гражданское общество.

А советы микрорайонов и явились тем общественным коллективом, который начал решать проблемы по месту жительства. У любого человека появилась возможность принять участие в работе СМ на благо своего дома, двора, улицы.

Активисты советов микрорайонов быстро устанавливают контакты с депутатами, должностными лицами администраций, участковыми уполномо-

ченными милиции, сотрудниками УК. Именно такое взаимодействие позволяет ремонтировать подъезды, озеленять дворы, оборудовать детские и спортивные площадки, организовывать досуг населения по месту жительства.

А.В. Бутузов – всегда последовательно выступал и добивался именно такого социального партнерства всех ветвей власти, депутатов, инвесторов и населения.

И сегодня Александр Васильевич видит советы микрорайонов в качестве основных помощников в реализации целевых и федеральных программ: «Капитальный ремонт домов», «Ветхое жилье», «Модернизация лифтового хозяйства» и других.

Хоть и через 15 лет, но стало очевидным, что структуры территориального общественного самоуправления – один из важнейших путей организации людей для решения своих проблем, путь к созданию институтов гражданского общества, воспитания у граждан чувства собственного достоинства.

Вроде бы на этом можно было бы и успокоиться. Но А.Бутузов вновь принял решение идти в депутаты.

Задача, которую поставил перед собой А.Бутузов, трудная, но под силу его способностям: сделать систему жилищно-коммунального хозяйства неудобной и в то же время «социальнобытовой», то есть коммунальные платежи должны быть доступными для всех категорий населения. И у него это получится!

Почему я так смело это утверждаю?

В конце 90-х годов, во времена дефолта и зачетов, когда лопались и закрывались многие предприятия, когда трудно было всем и во всем был дефицит, такие инновационные проекты, как переход на альтернативное топливо, приборы учета, внедрение локального тепло- и водоснабжения, биологическая очистка стоков – все это успешно применялось молодым руководителем и уже крепким хозяйственником А.В. Бутузовым, в 90-х годах, на его родном предприятии.

Вот тогда я по достоинству и оценил деловые и хозяйственные качества А. Бутузова. Когда под угрозу отключения от тепла был поставлен весь Уральский район, а заодно и хлебозавод, Александр Васильевич отключился от центрального тепло-снабжения и запустил свою котельную, попутно используя тепло отработанных газов. Вот так просто молодой Бутузов показал мне, старому руководителю, пример, как можно безбоязненно и самостоятельно решать вопросы с ресурсниками, не становиться их заложниками.

Раз уж мне представилась такая

возможность, хочу остановиться и на личностных качествах Александра Васильевича.

За долгие годы знакомства я с уверенностью могу утверждать, что это не склочный, не жадный, любящий жизнь и умеющий ей радоваться человек. Обладает деловой хваткой. Образованный и компетентный в тех сферах деятельности, которой он себя посвящает.

Приятный в общении собеседник. Александр Васильевич имеет высокий уровень образования (кандидат экономических наук).

Надежный семьянин. Два сына и уже дважды дед. Не трус. Не имеет связей в криминальном мире. Порядочный, совестливый. Верующий. Многие годы помогает церкви в с. Первозное. Бутузов всегда был настоящим депутатом. Он всегда умел работать с людьми, кто бы к нему ни пришел: простой пенсионер со своими проблемами, высокопоставленный чиновник, при дорогом костюме и при должности или безработный с нищенской сумой. Он всегда умеет выслушать, утешить, дать нужный совет, помочь разрешить проблему или найти выход из ситуации.

Раньше считалось, что депутат – это слуга народа. «Это должно вернуться в жизнь», – утверждает А.Бутузов.

Александр Васильевич остаётся верен важнейшим принципам советской демократии: отчетность органов власти и депутатов перед избирателями, институт наказов избирателей, упрощение порядка отъезда депутата. Вот эта нерушимая и неубитая в нем верность принципам советской демократии и привела его в партию «Справедливая Россия».

Александр Васильевич – это тот человек, который болеет за народ, видит, как живет простой человек в районе, в его окружении, в стране. Я уверен, что именно поэтому он пользуется подлинным авторитетом в своем коллективе. Мне очень хочется, чтобы именно А.В.Бутузов получил поддержку избирателей на предстоящих выборах по тому округу, где он избирается. Он будет не только депутатом-профессионалом, но и депутатом-лоббистом в решении проблем своего округа, «депутатом-заступником» для своих избирателей. Голосуйте только за Бутузова! Я вам плохого не посоветую.

**С уважением ко всем избирателям, всем тем, кто меня знает и помнит –**  
**Б.С. ГОЛЫШЕВ,**  
ветеран труда, заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства России.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Земского собрания А.В. Бутузова.



## ВЫБОРЫ-2011

Кандидат в депутаты Земского собрания  
Чайковского муниципального района  
по избирательному округу №7

## Александр СМОЛЬНИКОВ: «Я смогу помочь льготникам!»



Я ежедневно веду прием населения по вопросам предоставления и начисления жилищно-коммунальных услуг. Этой работой я занимаюсь одиннадцатый год. Пожилые, больные люди каждый день смотрят мне в глаза.

У меня останавливается сердце, когда я вижу, как в кабинетах соцзащиты скапливаются огромные очереди из самых незащищенных слоев населения, то есть льготников всех уровней, имеющих право на получение льгот и субсидий.

Кто-то, по-родительски, мне сочувствует, кто-то посылает в мою сторону маты, когда я не очень много времени уделяю его проблемам. Я стараюсь помочь каждому обратившемуся ко мне за консультацией. Консультация обычно заканчивается тем, что мне и моим коллегам приходится копировать кучу всяких ненужных бумаг, которые с льготников требуют чиновники. Мы не берем денег за копирование всякого рода справок и подтверждающих документов. Но я не перестаю удивляться тому, как с каждым годом растет бюрократическая машина и перемалывает и без того некрепкое здоровье льготников.

Я рад, что, наконец-то, на днях Верховный суд России признал некоторые пункты постановления Пермского краевого правительства, касающегося порядка предоставления ежемесячных денежных компенсаций на оплату коммунальных услуг, противоречащими федеральному законодательству.

Я рад тому, что федеральные льготники, люди преклонного возраста и пенсионеры, одержали очень важную победу. Победу над бюрократией, чёрствостью чиновников, не желающих слышать мнение обычного «маленького» человека.

Сейчас региональные власти будут обязаны исправить ошибки, а губернатор – проследить, чтобы всё было устранено в течение месяца со дня вступления в силу судебного решения.

Предметом спора, напомним, стали отдельные положения постановления краевого правительства, принятого ещё в конце 2009 года в связи с введением в Пермском крае монетизации льгот. Возмутило тогда в этом документе то, что на федеральных льготников, среди которых много людей, страдающих возрастными заболеваниями, были возложены дополнительные обязанности. Судите сами: для получения льготы человеку необходимо было не только собрать все квитанции по оплате жилищно-коммунальных услуг, но и отстоять очередь в органах социальной защиты. Причём строго придерживаясь установленного чиновниками графика и самостоятельно производя расчёт причитающихся сумм перерасчётов. В общем, вести мини-бухгалтерию на дому, да ещё и платить деньги за различные бланки и прочую документацию. Они и так проигрывают от монетизации, а тут из-за кучи препон их положение стало ещё хуже.

Понятно, что жалобам и возмущениям пенсионеров не было конца. Ведь в федеральном законодательстве прямо указывалось, что для получения льгот ветеранам достаточно было предъявить ветеранское удостоверение, а инвалидам – справки, подтверждающие факт инвалидности. Зачем надо было вводить какой-то заявительный порядок? Для чего нуж-

но было старикам обивать пороги чиновничьих кабинетов?

Когда с 2001 по 2004 годы я возглавлял отдел субсидий, у меня было 12 600 получателей, т.е. почти каждая четвертая семья города и района пользовалась субсидиями. В том числе 2500 получателей – было только по селу. А сегодня – чуть больше 3 000 семей, то есть в четыре раза меньше людей получают субсидии. Спрашивается: люди стали жить лучше в городе? Ответ очевиден: хуже. Но нервы и здоровье – дороже, – отвечают потенциальные льготники. Малоимущие люди не хотят унижаться в очередях и гробить свое здоровье.

Семь лет назад, для оформления субсидии, достаточно было предоставить 2 справки – о доходах и о составе семьи (для ЖСК, ТСЖ и сельских районов – еще справка о размере квартплаты), а сейчас – требуется 100 справок. У нас, при расчете субсидий, использовался такой показатель как максимально допустимая доля расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи. Сейчас она составляет – 22%, а когда я работал начальником отдела субсидий – было 12% (Правда, в этом была не моя заслуга, а заслуга депутатов Думы того созыва). Напрашивается закономерный вопрос: а сегодняшние депутаты вникают в проблемы льготников? Ответ так же прост и очевиден: нет.

Кроме того, в 2005 году жителям села резко взвинтили цены на отопление. Если в городе тариф был 9 руб., то на селе – 40 руб., при этом субсидии все равно не помогали. Тогда был разработан механизм и принята программа так называемой адресной социальной помощи, которая предоставлялась дополнительно к субсидиям тем семьям, чей доход был меньше 5 000 рублей на 1 члена семьи. В 2005 году адресная помощь была оказана на сумму 1 559 000 руб., в 2006 – на сумму 1 307 000 руб.

У меня в голове никак не укладывается, как власть, министерство соцзащиты могли пойти на такой иезуитский план? А ведь результат от этих нововведений ожидается один: сокращение контингента получателей и, как следствие, экономия бюджетных расходов. Печально, что хорошую мину при плохой игре делали и многие депутаты Законодательного собрания от фракции «Единой России». Потворствовали краевому правительству и не желали замечать очевидной проблемы.

Наиболее стойкие, активные льготники пошли «до конца»: подали иски в суд и затеяли судебный спор. Тяжба длилась более года. Дело уходило из краевого суда в Верховный суд, оттуда возвращалось обратно, и, наконец, его окончательно рассмотрела кассационная инстанция Верховного суда. Представители краевого правительства во время процесса заняли атакующую позицию. Мол, обязанность по сбору и предоставлению документов – это право человека. Но какое-то ультимативное право у них получилось для пожилых людей: желаешь получить льготу – выполняй наши условия, нет – ничего не получишь. Тем не менее, главное требование – отмену обязанности собирать все квитанции по оплате ЖКУ и передавать их в соцзащиту для перерасчета – суд удовлетворил. А также признал многие положения правительственного постановления недействующими. Это означает, что жизнь федеральных льготников несколько облегчится. Однако для региональных льготников, к сожалению, процедура остается прежней. И здесь им на помощь обязаны придти депутаты. Я не буду скромничать, раз выдвинул свою кандидатуру в депутаты Земского собрания и скажу, что я смогу помочь льготникам! Это моя тема, в которой я разбираюсь.

Ну не стоит чиновникам продолжать бодаться со стариками!

Вон, говорят, в Нижегородской области, у губернатора Шанцева, всё чин чинном: данные о федеральных льготниках предоставляются управляющим компаниям, ТСЖ и расчётным центрам. А те уже дают им льготу по ЖКУ, перечисляя на счет деньги с ежемесячной корректировкой. Всё ясно и прозрачно. Так неужели нельзя было так сделать и у нас в Пермском крае? Было бы желание властей! А желание властей определяет депутатский корпус.

Кандидат в депутаты Земского собрания  
Чайковского муниципального района  
по избирательному округу №1

## Петр СОЛЯНОВ: «Всю жизнь чего-то строю, совершенствую: цеха, заводы, дома. По сути, я – простой трудоголик».



### ИЗ БИОГРАФИИ

Свою карьеру начинал простым механиком на Ляминском домостроительном комбинате. В 1985 году, по приказу министра Минэнерго был переведен в Чайковский, на деревообрабатывающий завод (ДОЗ), заместителем директора по производству. В этом же году и возглавил ДОЗ.

Запустив новые энергетические мощности (подстанцию «Островную» построил, джукер пробросил через судоходный шлюз), построил новое производство – цех щитового паркета – на современном оборудовании. Сушильную камеру – гордость завода. Новым технологиям уделял много внимания. Построил для работников завода малосемейный на 120 квартир, по ул. Советской, пустили в работу детский клуб «Современник».

Затем перевели директором на ЦСП. Создавали объединение «Энергодревблок», которое просуществовало до начала 90-х годов. Потом грянула приватизация. Энергодревблок был разделен на ДОЗ и ЦСП. И в эти смутные времена, когда все рушилось, на ЦСП происходило удвоение мощностей. Своими силами запустили в 1994 году линию ЦСП-2 по производству плитки. Весь технологический процесс контролировался компьютерами. Когда все предприятия перестали строить и сбрасывали с себя социальные объекты, мы заложили и построили дом по ул. Советской, 55. Сдали его полностью в 1997 году. Вытянули за счет своих средств и 80 семьям дали бесплатные квартиры.

В 1999 году новые владельцы назначили своего директора, мои отношения с заводом были прекращены.

Сегодня я работаю на предприятии «Промспецлес», единственном в нашем крае уникальном предприятии по производству и пропитке опор ЛЭП и шпал. Как всегда, начал создавать с нуля. Для 50 человек созданы новые рабочие места. Основные заказчики – энергетики и предприятия железнодорожного транспорта. Можем изготавливать недорогие теплые дома из деревянных конструкций. От 10 тысяч рублей за кв.метр.

## Зачем иду в депутаты?

По сути, я несколько раз избирался депутатом. Сейчас – депутат Ольховского сельского поселения. Депутатский корпус у нас очень сильный: В.И. Ким, А.Е. Хлопин, глава Ольховки Н.Г. Тарутин. Много сделано на нашей территории. Дорогу проложили асфальтированную почти до Кемуля, автобус пустили по Ольховке, газопровод проложили, в этом году газ в систему подаем. Генеральный план застройки Ольховской территории разработали. Из неперспективных сел – Ольховка, Харнавы, Кемуль – превращаются в территории привлекательной застройки. Места здесь – красивые. Работаем над созданием инфраструктуры. Все это делается снизу, не сверху спускается, не с плана губернатора. Тарутину удается привлекать дополнительные источники финансирования.

Но много социальных вопросов остается. Их легче решать, продвигать через Земское собрание. Нужен свой представитель. Вот и было принято решение пойти в депутаты.

Проблемы моего округа, Уральской, мне знакомы. Чего волнует людей? Создание новых рабочих мест, занятость населения. Я считаю, что это чрезвычайно актуальная тема. Статистика говорит о том, что с начала года безработица у нас в стране резко подскочила. Уровень безработицы поднялся на 0,4% и составил 7,6% от общего количества трудоспособного населения. Цифра высокая. Кроме того, информация свидетельствует о том, что безработица и бедность растут даже быстрее, чем это отражается в официальной статистике.

Мы обязаны думать о создании новых рабочих мест, о создании новых предприятий.

Проблема города и района очень интересная. Статус города не совсем понятный. Мне больше нравится ситуация, которая была раньше. Город не должен быть поселением. Вопросы помощи селу не решаются совсем.

Жители сел, деревень один на один остались со своими проблемами. Сельское хозяйство убито.

Экономический кризис многих глав муниципалитетов подтолкнул к поиску новых направлений в развитии. Многие, но не всех. Одной из самых привлекательных отраслей оказалось сельское хозяйство. В крае тут же появился проект Министерства сельского хозяйства «Пермская картошка».

«Пермская картошка» – это, в первую очередь, бренд. Сейчас многие компании стали выращивать картофель. Но чайковских производителей что-то не видно в этом проекте. Почему? Нашему району надо войти и в этот, и в другой проект Минсельхоза – «Покупка предприятий». Цель проекта – увеличение количества прибыльных сельскохозяйственных и фермерских предприятий. Нужна только политическая воля, политические усилия депутатов и главы, чтобы в селах нашего района заработали новые эффективные сельскохозяйственные предприятия.

Что еще волнует людей? Рост тарифов. Качественное предоставление услуг ЖКХ.

Уже оскомины во рту набита, но повторю неоспоримый факт: жилищно-коммунальное хозяйство городского округа изношено. Оно нуждается в реконструкции и модернизации. Население вынуждено из-за устаревшего оборудования переплачивать за коммунальные услуги ресурсникам. Модернизация позволит снизить себестоимость услуг, а прибыль направить на поддержание работоспособности данных объектов и своевременно рассчитываться с поставщиками. Роль депутатов – не оставаться в стороне от этих проблем, не делать тему ЖКХ разменной монетой в противостоянии власти и населения. Депутаты должны стоять на одной стороне вместе со своими избирателями.



## ВЫБОРЫ-2011

Кандидат в депутаты Земского собрания  
Чайковского муниципального района  
по избирательному округу №1

## Юрий ИВАНОВ

## АВТОБИОГРАФИЯ

Я, Иванов Юрий Александрович, родился 13 мая 1963 года в городе Ижевске Удмуртской АССР в семье служащих. В 1980 году закончил Б. Малешевскую среднюю школу Столинского района, Брестской области.

В 1981 году поступил в Пермский политехнический институт на заочное отделение.

Работал в НИИ Точмаша чертежником-конструктором. С 1981 года по 1984 год – служба на Тихоокеанском флоте.

1981-1984 гг. – срочная служба в ВМФ.

Должности: пожарный 47 ПЧ, курсант Свердловского пожарно-технического училища, инспектор госпожнадзора.

С 1985 года по 2003 год – служба в МВД России. С 1989 года по 1993 год – слушатель Высшей инженерной пожарно-технической школы г. Москва, (ВИПТШ МВД РФ).

С 1993 года по 2001 год – заместитель начальника СПТ 11 ОГПС.

С 2001 года по 2003 год – старший оперуполномоченный штурмового отделения СОБРа РУБОП МВД РФ, старший оперуполномоченный ОМСН, подполковник. Специфика: антитерроризм.



С 2005 года – генеральный директор охранного предприятия «СОБР-ПЛЮС» в г. Чайковском Пермского края.

С 2005 года по 2008 год был депутатом Чайковской городской Думы.

Награжден государственными наградами и знаками отличия «За спасение погибавших», «За безупречную службу I и II степени», «За доблесть в службе», «200 лет МВД России», «За службу России», «За службу на Кавказе», «Участник боевых действий», «Лучший сотрудник криминальной милиции», «Лучший сотрудник спецподразделений МВД», «За верность долгу».

Ветеран боевых действий, подполковник милиции в запасе.

Семейное положение – холост.

## Дорогие соотечественники!

У нашего народа за последние десятилетия появилось одно общее качество: мы перестали улыбаться. У всех нас очень непростая жизнь, но когда на улицах города видишь угрюмые лица мужчин и женщин, детей и стариков – сердце сжимается от жалости и возмущения. Я – отставной офицер, патриот России и своего города. Подполковник запаса. В нашей стране до сих пор проливается кровь мирных людей, страдающих от рук бандитов и террористов. Но еще больше людей незаметно гибнет от самих условий нашей жизни, от алкоголизма, наркомании, тяжелых болезней и неухоженной старости.

Кто виноват, что мы так плохо живем? Мы сами! Возносим бездумно или в благодарность за какую-нибудь подачку или громкое обещание, а потом четыре года возмущаемся равнодушием властей. Мы с вами быстро забываем, что власти уже заплатили нам: **цена нашего голоса и нашего благополучия, как раз и равна цене громкого обещания чиновника-болтуна, то есть нулю.**

Мы молча терпим унижение, а население России ежегодно сокращается более чем на миллион человек, и об этом всем давно известно. «Боевые действия» нашего государства против собственного народа сравнимы с результатами настоящей кровопролитной войны. Но ведь нет никакой войны! Никто ее не объявлял!

Мне обидно за наших людей. Нас довели до унижительной нищеты. Мы уже привыкли не жить, а выживать с помощью огородов или «шабашек». Но даже не это самое страшное. Гораздо страшнее другое: в нас «убивают» ВЕРУ в правительство, надежду на достойное будущее! **Из красивых и свободолюбивых людей нас превращают в молчаливых и покорных рабов.**

Почти каждому из нас приходилось бывать в госучреждениях и видеть работу чиновников всех уровней. При очереди в двадцать-тридцать человек они позволяют себе устраивать «технологические перерывы», спокойно «гонять чай» и грубить каждому, кто осмелится нарушить их приятное времяпрепровождение. Так не должно быть.

Пенсионера, простоявшего в ожидании приема два часа, легко «отфутболят» в другой кабинет, где его тоже никто не ждет. **Нас с вами вообще ни в каких кабинетах не ждут и, мы со своими проблемами для всех чиновников – только помеха.** Мечта каждого из них – ЧТОБЫ НАС С ВАМИ ВООБЩЕ НЕ БЫЛО. При таком отношении государства к своим

гражданам снижается рождаемость и растет смертность. Замирает развитие наших городов и сел, наступает «стабильность», похожая на затхлое болото, и «порядок», при котором слышится звон кандалов. Я – против такого «порядка» и такой «стабильности».

Через несколько дней в нашем городе состоятся выборы депутатов Земского собрания. **Наша с вами задача – отобрать ЛУЧШИХ. Эти люди должны быть честными и профессиональными.** Очень важно, чтобы все они были патриотами своего города. Только такие депутаты будут отстаивать социальную справедливость, заботиться о подрастающем поколении и с уважением относиться к людям пожилого возраста.

Я тоже иду в Земское собрание, чтобы сократить людские потери хотя бы на одном участке невидимого «фронта» борьбы чиновников с собственным народом. Я иду бороться со всем этим чиновничьим безобразием и защищать интересы своих избирателей, простых людей. Мне кажется, что всем этим должны заниматься именно депутаты. Это их работа.

Я – военный человек, прошедший через реальные боевые действия, и неудивительно, что вся моя жизнь прошла под лозунгом: «Враг будет разбит, победа будет за нами!» Я убежден, что на поле битвы за социальную справедливость и достойную жизнь – **ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!** Мандат депутата позволит мне открыть те двери, которые для гражданина России и жителя города Чайковского просто закрыты. Но для этого мне нужна ваша помощь. Она нужна мне сейчас на выборах, но еще в большей степени она будет необходима потом, для нашего объединения в борьбе за социальную справедливость.

Многие мои соперники обещают, что стоит только избрать их в Земское собрание и жить станет лучше. А я ничего не обещаю. Я буду служить. Служить и защищать по мере своих сил и возможностей права своих избирателей. Я иду на выборы и собираюсь честно исполнять обязанности депутата.

Программа моих действий очень проста:  
– депутат **ДОЛЖЕН** принимать законы для народа, а от чиновников – требовать и добиваться исполнения законов;  
– депутат **ДОЛЖЕН** иметь обратную связь со своими избирателями;  
– депутат **ДОЛЖЕН** исполнять указы и волю своих избирателей.

Вот и все.  
Я сделаю это!

С уважением,  
Юрий ИВАНОВ.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Земского собрания Чайковского муниципального района Ю.А. Иванова и использована возможность бесплатной публикации.

Кандидат в депутаты Земского собрания  
Чайковского муниципального района  
по избирательному округу №2

## Василий МАКСИМОВ:

## «Депутат должен отстаивать интересы своих избирателей»

Знаю Максимова Василия Владимировича давно, уже более двух десятков лет. Не буду пересказывать его биографию. Замечу только, что вся его жизнь в нашем городе – от простого 16-летнего подростка-работяги до профессионального руководителя сферы ЖКХ, отмеченного Правительственной наградой «Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства России», – была и остается посвященной нашему городу, отстаиванию его жизненно важных интересов.

Перед Василием Владимировичем поставлена актуальная задача: работать над внедрением программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности многоквартирных домов, обслуживаемых Городской УК.

Василий Максимов убежден, что депутаты не должны принимать решений, направленных против ухудшения жизни народа. Недавно в Ленинском суде продолжилось отложенное накануне разбирательство по иску жителей Перми в адрес Пермской городской Думы о несоответствии закону нормативов на тепло, указанных в решении № 286, принятом Думой города в 2010 году. Представители администрации и городской Думы приводили в пользу выбора расчетного метода немало аргументов.

Заявители, обычные жители хрущевки, настаивали на несоответствии данного решения федеральному законодательству сразу по нескольким пунктам. Жители апеллировали к тому, что данное решение Думы умаляет права и свободы человека и противоречит Конституции РФ. Маргарита Балашова представила суду копии квитанций: в декабре 2009 года сумма за отопление составляла 740 рублей, а 1 января 2011 выросла до 3059 рублей! Неслыханные деньги для пенсионера, инвалида 2 группы, пенсия которой около девяти тысяч рублей. «Мы считаем решение городской Думы полностью незаконным и необоснованным», – говорят жители. Прокуратура встала на сторону жителей. Поэтому моя следующая мысль такова: депутаты не должны принимать антинародные решения.

Я не только уверен, но и твердо убежден, что В.В. Максимов будет принципиально и квалифицированно отстаивать интересы своих избирателей, ведя жесткий разговор с местной и краевой бюрократией.

Я вижу, что его волнует не только проблема ЖКХ, в которой он – профессионал с большой буквы, но и тема возрождения Камского речного пароходства, возрождение Чайковской РЭБ флота, пожалуй, самого любимого жителями предприятия города, доведенного властями до катастрофического состояния.

В.В. Максимов считает, что тема речного пароходства для нашего города должна быть ключевой. Через наш город проходит огромная судоходная магистраль, Чайковский был и остается одним из крупнейших



в стране речных портов.

В конце концов, у нашего города изначально сложилась историческая традиция, связанная с великим именем. Согласно генеалогическому древу, род фамилии Чайковский начался с пра- пра- пра – прадеда, носящего фамилию Чайка. Чайка давно стала символом города, а не чайник, благодаря которому местные власти чуть было не продвинули «культурный проект» «Чайковский- город чайника». Не зря Европа, как культурный проект, строилась на реках. И если мы хотим видеть наш город культурным европейским городом, надо развивать речную систему. Почему это не делается? Потому что происходит «распил бабла». В чьи руки передан речной вокзал? Кому отошла ремонтно-эксплуатационная база флота? Чайковский крепко стоит на речной теме, но эту тему совершенно никто не развивает. Возврат к этой теме требует серьезного депутатского подхода и внимания. Подчеркну: **СЕРЬЕЗНОГО И ВЕСОМОГО** подхода! Только настоящий профессионал – управленец сможет сдвинуть эту проблему с мертвой точки.

Именно поэтому В.В. Максимов принял решение баллотироваться по этому округу.

И мы, его старые сослуживцы, друзья, соратники по прежней работе, поддерживаем Василия Владимировича в этом стремлении и готовы своей заслуженной отдухой, свою профессиональную востребованность, свое свободное время посвятить помощи в возрождении темы Чайковского речного пароходства.

**В.А. ЧЕРЕМИСКИН,**  
зам. председателя Чайковского  
горисполкома 1992-1998 г.г.,  
ветеран труда, заслуженный работник  
жилищно-коммунального хозяйства России.

Предвыборная Программа Партии «Справедливая Россия» опубликована на сайте Регионального отделения Политической Партии «Справедливая Россия» в Пермском крае: [www.perm.spravedlivo.ru](http://www.perm.spravedlivo.ru)

Приглашение  
на выборы 13 марта 2011 года



Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Земского собрания Чайковского муниципального района В.В. Максимова.



## ВЫБОРЫ-2011



Кандидат  
в депутаты  
Земского  
собрания  
по  
избирательному  
округу № 6

### Валентина ДЕРЮШЕВА

Депутат Земского собрания первого созыва, директор школы №10, школы для старшеклассников, Почетный работник образования РФ.

**Жизненный принцип:** работать так, чтобы не было стыдно перед коллегами и избирателями.

**Руководство к действию:** развитие района зависит от вклада каждого жителя.

**Перспективы:** людям – достойную жизнь.

На правах бесплатной публикации кандидата в депутаты Земского собрания по избирательному округу № 6 В.Н. Дерюшевой.



### Уважаемые избиратели!

Во власть нередко идут ради самой власти, ради удовлетворения амбиций. Но для того, чтобы иметь право решать судьбу города, района, одних амбиций недостаточно. Необходимы знания, опыт, профессионализм и, главное, чувство ответственности перед людьми. Ведь от эффективности работы депутатского корпуса напрямую зависит развитие территории, её участие в региональных и федеральных программах, привлечение дополнительного финансирования для решения социально-значимых вопросов, снижение дотационности бюджета.

Более 10 лет, отстаивая интересы чайковцев в органах представительной власти, сталкиваясь с несовершенством законодательства, неповоротливостью и сопротивлением чиновничьего аппарата, недостаточностью бюджетных средств для решения насущных проблем города и района, я накопил опыт результативного взаимодействия с коллегами по депутатскому корпусу, исполнительной властью, общественными организациями. И сегодня я готов в полной мере использовать этот опыт на благо жителей Чайковского района.

С уважением,  
**С.Н. ПОСПЕЛОВ,**  
кандидат в депутаты Земского собрания  
по избирательному округу №5.

Материал оплачен из избирательного фонда кандидата в депутаты Земского собрания С.Н. Пospelова с использованием возможности бесплатного размещения материала.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ, СООБЩЕНИЯ

#### Закрытое акционерное общество «Птицефабрика Чайковская»

(местонахождение: Чайковский район, село Фоки)

сообщает о проведении годового общего собрания акционеров.

Дата проведения: **30 марта 2011 года.**

Место проведения: **с. Фоки, Дом культуры птицефабрики.**

Форма проведения собрания – **совместное присутствие акционеров.**

Время начала собрания – **16-00 часов.**

Время начала регистрации акционеров – **15-00 часов.**

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании – **10 марта 2011 года.**

Повестка дня общего собрания акционеров:

- 1. Избрание счётной комиссии.**
- 2. Отчёт директора общества об итогах работы за 2010 год. Заключение ревизионной комиссии и Аудитора по годовому отчёту.**
- 3. О распределении прибыли и о дивидендах по итогам 2010 г.**
- 4. Выборы членов Наблюдательного Совета общества.**
- 5. Выборы членов Ревизионной комиссии.**
- 6. Утверждение Аудитора общества.**
- 7. Утверждение заявления в ФКРЦБ об освобождении Общества от предоставления ежеквартальных отчётов с 2011 года.**

При регистрации для участия в собрании акционеры должны предъявить Российский паспорт, а акционеры, представляющие интересы других акционеров, надлежаще заверенные доверенности.

С годовым отчётом общества, с заключением аудитора, с кандидатурами в члены Наблюдательного совета, в ревизионную комиссию общества можно ознакомиться у юриста с 23 марта 2011 года, с 16-00 до 17-30 час.

**Наблюдательный Совет общества.**

**Телефоны для справок: 52-204, 58-537.**

## ТИК ЧАЙКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СООБЩАЕТ

3 марта 2011 года с 15.00 до 17.00 часов состоится передача избирательный бюллетеней для голосования на выборах депутатов представительных органов муниципальных образований Чайковского муниципального района, назначенных на 13 марта 2011 года, в ИД «Регион», расположенном по адресу: г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

6 марта 2011 года с 8.30 до 13.00 часов состоится досрочное голосование по выборам депутатов Земского собрания Чайковского муниципального района по трёхмандатному избирательному округу №7 в труднодоступной местности Ваньковского сельского поселения д. Векошинка, ул. Лесная, д. 3 (СДК).

## В ЗЕМСКОМ СОБРАНИИ

### Чайковский муниципальный район Пермский край ЗЕМСКОЕ СОБРАНИЕ РЕШЕНИЕ

24.02.2011

№ 897

#### О представлении отчёта о результатах деятельности

Руководствуясь ч. 11.1 ст. 35, ч. 5.1 ст. 36 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ч. 5 ст. 22, ч. 6 ст. 25 Устава Чайковского муниципального района, на основании письма Земского собрания Чайковского муниципального района от 01 февраля 2011 года № 31 «О вопросах, поставленных Земским собранием Чайковского муниципального района», рассмотрев обращение главы муниципального района – главы администрации Чайковского муниципального района от 21 февраля 2011 года № 01/03-11-97 «Об изменении сроков проведения отчетов»,

## ЗЕМСКОЕ СОБРАНИЕ РЕШАЕТ:

1. Обращение главы муниципального района – главы администрации Чайковского муниципального района об объективной невозможности представления отчетов в срок до 24 февраля 2011 года и необходимости переноса сроков отчетов на период апрель – май 2011 года признать необоснованным.

2. Главе муниципального района – главе администрации Чайковского муниципального района представить отчет о результатах своей деятельности за 2010 год, о результатах деятельности администрации Чайковского муниципального района за 2010 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Земским собранием Чайковского муниципального района, на внеочередное заседание Земского собрания Чайковского муниципального района 10 марта 2011 года.

3. Опубликовать решение в муниципальной газете «Огни Камы».

4. Контроль исполнения решения оставляю за собой.

**Ю.Е. ЛАНГЕ,**  
председатель Земского собрания.

### Уважаемые жители Чайковского! 4 марта в 18.00

в актовом зале Чайковского государственного института физической культуры (ул. Ленина, 67) состоится встреча депутата Государственной думы РФ (фракция КПРФ)

**КУЛИКОВА  
Олега Анатольевича**

и депутатов Законодательного Собрания Пермского края Геннадия Эдуардовича КУЗЬМИЦКОГО, Павла Аркадьевича МАКАРОВА, Владимира Алексеевича ГРЕБЕНЮКА с жителями города и района.

В программе встречи: индивидуальный приём граждан по личным вопросам, пресс-конференция, выступление творческого коллектива.

### 4-5 апреля 2011 года в Чайковском состоится IV межрегиональная научно-практическая конференция, посвященная 55-летию города Чайковского «ГОРОД ЧАЙКОВСКИЙ ОТ ДРЕВНОСТИ ДО НАШИХ ДНЕЙ»

**Цель конференции:** изучение историко-культурного, природного и экономического потенциала территории и использование его в развитии муниципального образования.

**Участники конференции:** представители органов власти, ученые, преподаватели высших учебных заведений, специалисты учреждений культуры и искусства, туристических фирм, педагоги, краеведы, учащиеся средних и высших учебных заведений, представители общественных организаций, предприятий, бизнеса, СМИ.

**Заявки на участие и материалы выступлений принимаются до 15 марта 2011 года по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Мира, 19, МУК «Чайковский краеведческий музей» и по электронному адресу: chkt@bk.ru.**

**Некоммерческое партнерство  
«Центр повышения квалификации кадров Пермь-нефть»**  
Лицензия серия А № 248657, регистрационный № 4331 от 12 декабря 2008 г. Выдана Министерством образования Пермского края

Филиал в г. Оса приглашает на курсы в марте:

«Оператор по добыче нефти и газа», «Помощник буровика КРС», «Помощник буровика ЭРБС (включая НВП и строповку)», «Стропальщик», «Электромонтер», «Слесарь КИП и А», «Изолировщик», «Перевозка опасных грузов», «Электробезопасность», «Машинист буровой установки», «Моторист ЦА», «Машинист промышленного агрегата», «Слесарь-ремонтник НПО», «Слесарь по обслуживанию буровых», «Оператор котельной», «Персонал, обслуживающий сосуды под давлением», «Газоиспользующие установки», «Тепловые энергоустановки», «Машинист крана», «Машинист технологических насосов».

Для руководителей и специалистов:  
Предаттестационная подготовка по промышленной безопасности с последующей аттестацией, «Охрана труда».

**Набор на обучение производится БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ**  
Услуги по трудоустройству не оказываем  
Дополнительную информацию Вы можете получить по адресу: г. Оса, Степана Разина, 79  
по телефону: (34291) 2-02-66 или на сайте [www.ucpermoil.ru](http://www.ucpermoil.ru)

**ПРОДАЖА**  
**ОДНОКОМНАТНАЯ** квартира в центре города (ул. Мира, 13, 2 эт. двухэтажного дома). Цена 800 тыс. руб., хороший торг. Тел. 8-922-68-11-099, Валентина.

**УСАДЬБА** в с. Уральское (надворные постройки, баня). Тел. 56-147, 8-922-24-43-112.

**РАЗНОЕ**  
**УТЕРЯННЫЙ** диплом №2936, выданный 16.08.09 ЧГИФК на имя Е.В. Аббасовой, считать недействительным.

**ПОПРАВКА**  
Уведомляю собственников земельных долей колхоза «Урал» о намерении выделить в натуральном выражении земельный участок в счет земельного пая, урочище «Первая широкая» Сосновского сельского поселения Чайковского района Пермского края по объявлению, опубликованному в газете «Огни Камы» №№ 114-118 от 22.05.2010 г. вместо «для личного подсобного хозяйства» следует читать: «для сельскохозяйственного производства».

Муниципальное унитарное предприятие  
«Чайковское земельное кадастровое бюро»

**МУП «Земкадастр»**

**Межевание,  
землеустройство,  
геодезические работы,  
консультации**

Адрес: ул. Ленина, 61/1, ДБ «Элегант»  
тел. 2-43-38, тел./факс 2-43-48  
[zemkadastr\\_59@inbox.ru](mailto:zemkadastr_59@inbox.ru)

## ПОГОДА в г. Чайковском

Прогноз составлен: 28.02.2011 – 10:00 MSK	Ср, 02.03	Чт, 03.03	Пт, 04.03
Температура в 5.00	– 24°С	– 15°С	– 14°С
Температура в 17.00	– 13°С	– 10°С	– 10°С
Давление (при Н = 150 м)	763 мм	759 мм	749 мм
Ветер	1 м/с (СЗ)	2 м/с (ЮЗ)	4 м/с (ЮЗ)
Облачность	солнечно	солнечно	солнечно
Осадки	нет	снег	снег

**УЧРЕДИТЕЛИ:** комитет по управлению имуществом администрации Чайковского муниципального района, муниципальное учреждение редакция газеты «Огни Камы»

**Выходит по вторникам  
и субботам.**

# ОГНИ КАМЫ

Главный редактор  
**Александр  
Васильевич  
БЕССМЕРТНЫХ**

Газета отпечатана офсетным способом в типографии  
ООО «Издательский дом «Регион».

АДРЕС издателя и типографии:  
617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

ТЕЛЕФОНЫ: – коммутатор (34241) 3-22-69.

РЕДАКЦИЯ: 617760, Пермская обл., г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

E-mail: [ogni-kami@mail.ru](mailto:ogni-kami@mail.ru). Факс: (34241) 3-30-16.

ТЕЛЕФОНЫ: – главный редактор – 3-30-32,  
– социально-экономический отдел, главный бухгалтер – 3-30-23,  
– зам. главного редактора, отдел политики – 3-28-94,  
– криминальный отдел, отдел репортеров – 3-27-95,  
– отдел рекламы и объявлений – 3-30-16,  
– корректор – 3-29-80,  
– компьютерный центр – 3-63-14.

Подписные индексы  
на I полугодие 2011 г.:  
двухразовый выпуск – 53358  
субботный выпуск – 53358С

Тираж 8300. Заказ

Объем 1 печ. лист.

Подписано в печать  
28.02.2011 г.

Время подписания  
по графику: 13<sup>30</sup>  
фактически: 13<sup>30</sup>

Цена свободная.

Газета зарегистрирована 25 августа 2009 года УФС по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0244.